



## 共產八國高峯會議

【上】

蘇聯、波蘭、羅馬尼亞、東德、捷克、匈牙利、保加利亞、蒙古等八個共產國家的黨政領袖自上月廿三日起在莫斯科舉行高峯會議四天，已於廿六日閉幕。此次會議的結果究竟如何呢？西方通訊社的報導非常簡單，彷彿沒有什麼重大進展。我們綜合莫斯科各項消息，却有幾點值得重視。

會議於閉幕時發表聯合公報。據稱：一、關於調整經濟計劃的形式及方法，決定改善強化。二、關於科學技術計劃的制訂，尤其是以革新技術部門為中心。各國間生產專門化及合作，決定集中努力，促其進一步發展。三、會議特別注意擴大各國的貿易，更活潑地利用金融財政關係及借貸，由參加諸國共同設立一個新的投資銀行，並改善原有的經濟互助委員會銀行的活動。四、參加諸國決定各國間分工的基本原則。以上幾點，可說是經濟互助委員會歷史上一個新的里程碑。同時，對於多角結算的圓滑化，以及真正意味的國際貨幣的創設這一年來追求的目

標，將可走近一步。不過，從另一個角度來看，因為今後要想解決的問題太多，可能困難重重。

在以上所引述的公報中，最為舉世矚目的，是經濟互聯委員會區域內金融的強化，為便此舉具體化起見，並決定設立投資銀行。同時改進經濟互助委員會銀行的業務。公報宣稱：「對於貨幣金融關係以及國際的信用之提供，應當更加積極地利用」。這說明經濟互助委員會業已認識到這個區域內的金融的落後性，有迅速將其改善的必要。

太高的關係，在過去多年中，早已主張改善比一區域內的金融狀況。由一九六四年起設立的經濟互助委員會銀行，儘管高唱要實行多角結算，提供信用，強化金融方面的合作，但是作為「結算貨幣」而發行的「羅克盧布」，實際上並無兌換性，以致對外貿易有盈餘的東歐國家，雖然保有大量的羅克盧布，却無法用來向西方國家購買物資。波、捷、匈等國對於此點，非常不滿。



### 武林高手星洲比賽

(香港特訊) 新加坡共和國全國藝術總會，為慶祝新加坡共和國開埠一百五十週年紀念暨第四屆國慶，聯合新加坡人民協會籌辦東南亞國家國術賽，是為增加國慶熱鬧，表揚國術界我武

### 特製乳罩雙峰高挺 內有秘密原來黃金

她發現賴陳麵所帶的行李很特殊，只有一個小小的黑色皮包，裏面除了糖果、瓜子等食品外，還有幾個小佛像。

劉道鳳說：除此之外，賴陳麵不接受行李檢查時，神色有異，而泡關人又查不出她的皮包內有任何違禁品，於是她必定會同海關人員要賴陳麵接受身體檢查，結果在出境至專關之休息室內，劉道鳳在賴陳麵身上搜出了上述的黃金和美鈔。

賴陳麵在舊總關檢控接受初步偵訊時說：這些黃金是分別由各省各地的銀

樓買來的，總共價值一萬餘元，她表示

她帶黃金是想到日本去做生意，完全沒

有想到是違法行為。

惟據機場泡關人員表示：按照賴陳

她表示這是一項有計劃的走私行為，因

她帶黃金是想到日本去做生意，完全沒

有想到是違法行為。

賴陳麵在舊總關檢控接受初步偵訊時說：這些黃金是分別由各省各地的銀

樓買來的，總共價值一萬餘元，她表示

她帶黃金是想到日本去做生意，完全沒

有想到是違法行為。

賴陳麵在舊總關檢控接受初步偵訊時說：這些黃金是分別由各省各地的銀